
Súpis komponentov Pracovná stolička 300099, 300511  

Kód 1 Kód 2 Popis Počet (ks) 

4004  
Operadlo Tulip 

1 

4005  
Sedadlo tulip 

1 

4001  
Kryt Snodo 

1 

1045 208039 
Kríž stoličkový 

1 

2601 208019 
Kontakt permanent (komplet) 

1 

8423 208020 
Plech pod sedadlo, dlhá páčka 

1 

2809 208021 

Piest stoličkový čierny- ak plast. krytka-
odstrániť!!! 1 

2900 208024 
Kryt piestu teleskopický 

1 

1100 208026 
Koliesko plastové priemer 11 

5 

2475 208001 
Opierky rúk plastové Golf (ks) 

2 

    

    

 
 

      
Art. 4004     
 

 

 

 

 

      

Art. 4001         

 

 

       Art. 2475 

   

      Art. 4005 

          Art.2601 

 

        

  

 

          Art. 8423 

 

Skrutka okrasná M6 x 20 – 4x - spoj: plech pod sedadlo - sedadlo 

              Art. 2809 

 

                  Art. 2900 

Skrutka 4,8 x 22 - 2 x - spoj : perm. Kontakt - operadlo           

 

 

 

Imbus M6x20 + podložka 6 - spoj: perm. Kontakt - operadlo     Art. 1100 

 

      Art. 1045 

Skrutka okrasná M6 x 20 - 3x + 3x - spoj: opierky rúk - sedadlo 

 

1. Namontujete kolieska či klzáky do kríža 

2. Na piest 2809 nasuňte kryt 2900 

3. Zasuňte plynový piest do kríža 

4. Sedadlo nasaďte na plynový piest 

5. Zasuňte kĺb chrbtového mechanizmu 2601 do operadla 4001 a upevnite hornou skrutkou (1) – kratší závit 

6. Zasuňte kĺb chrbtového mechanizmu sedadla 2601 a upevnite pomocou skrutky (2) – dlhší závit 

7. Prišraubujte a poriadne dotiahnuť opierky rúk 2475 k sedadle 4005 skrutkami M6x20 

Údržba: 

1. Doťahujte pravidelne skrutky - č. 1 a č. 2 

2. Povrch umývajte vlažnou vodou so slabým roztokom bežných saponátov (nepoužívať organické rozpúšťadlá) 

 

 

Pozn. S opierkami, malá krabica 


